

# 监所抗“疫”战，我们在一线

□本报通讯员 刘建军

10月初,菏泽市看守所被公安部授予“全国公安系统抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号。在今年的抗“疫”战中,市看守所实现了“零输入、零感染、零违规、零违纪”,4人荣立三等功,9人获嘉奖,3人受到通报表彰。荣誉的背后,是市看守所全体民警、辅警连续作战、攻坚克难、决战决胜的责任担当,是一个个舍家忘我、勇当尖兵、坚守一线的感人故事。



菏泽市看守所所长刘时代带队欢迎驻监区抗疫执勤全体凯旋



刘时代视频调度监区抗疫执勤

## 封闭执勤,誓将疫情阻挡在监墙之外

抗“疫”伊始,菏泽市看守所就启动了战时预案,迅速进入战时状态。

一个支部就是一座堡垒!市看守所建立了三个战时临时党支部,三名副校长分别当选为支部书记,各支部向党总支立下军令状,递交请战书。一场全员参与、全时空推进的抗“疫”阻击战、攻坚战、决胜战全面打响。

抗“疫”期间,看守所实行封闭管理。进驻监区执勤前,市看守所组织全体人员召开抗“疫”部署会,党总支书记、所长刘时代代表党总支为执勤队伍授旗,加油提气,鼓劲壮行。执勤组进驻监区后,第一时间将

队旗悬挂于党旗和国旗旁,执勤民警、辅警分别在队旗上签名,并面向党旗、国旗、队旗庄严宣誓,明示抗“疫”决心,誓将疫情阻击在监墙之外。

“我多转一圈,监区就多一份平安。”这是第二党支部书记、副校长赵法聚的抗“疫”心声。抗“疫”期间,56岁的他第一波次带队进驻监区封闭执勤47天。他强忍关节疾病带来的痛苦和折磨,用自购的常用膏药、绷带、护膝临时急用,“挺”住病痛,在监区走廊、管教室、放风场,一遍又一遍地巡查。

像这样感人的故事还有很多。

党员孙铭,刚过而立之年,年轻干练。“疫情防控我先上!”他的话掷地有声。第一批参加执勤,他连续封闭备勤、执勤68天。“党员突击队”里,他是主力;“青年突击队”里,他是骨干;管教工作岗位,他是能手。哪里抗“疫”困难,哪里就有他的身影;哪里抗“疫”艰险,他就出现在哪里。

许多和孙铭一样的年轻党员,他们的突出表现,不胜枚举;他们的先进事迹,数不胜数。越是艰险越向前!党员的先锋模范作用,为抗“疫”注入强劲动力。

## 她晕倒在抗“疫”岗位,他两次推迟婚期……

田飞,管教民警,科班出身,经验丰富。抗“疫”期间,他自觉克服父母年迈、儿女年幼等诸多家庭困难,查短板、找弱项、寻不足,及时发现“疫”难,消灭潜在“疫”患。

徐振超,内勤民警,主动请缨,坚守“疫”线,驻所封闭执勤93天,工作头绪多、强度大,有时一天工作12个小时以上,错过正点吃饭已成常态。抗“疫”期间,他两次推迟婚期,却无怨无悔。

“家有困难重重,我自逆行而上!”高波,巡控民警,他的父母患有心脑血管病,身体羸弱;他的岳父母又远在外地,不满三岁的孩子由妻子照料,他没有因家事影响一天工作。

巾帼不让须眉!赵贞,女子大

队民警,双警家庭,抗“疫”至今八个多月,和同处一城的丈夫团聚不足20天。孙浩,女子大队民警,随队参与监区封闭执勤,不顾有孕在身,工作抢着干,因连续工作、过度劳累晕倒在抗“疫”岗位上,幸好送医及时才脱离危险。她的先进事迹受到市公安局通令嘉奖。

“集体的事再小也是大事,家庭的事再大也是小事。”这是市看守所全体民警、辅警的抗“疫”心迹流露。

程军勇,巡控岗位辅警,抗“疫”期间被派遣至郓城战时应急区随队执勤,由于收押量大,工作节奏快,长时间接触紫外线消毒灯,致使双眼角膜灼伤较重,至今尚未痊愈,但他毫无怨言。

程哲,生产岗位辅警,驻所执勤期间,每日负责对监区公共区域卫生打扫、垃圾清运、消毒等工作。他的岳父、岳母因身体疾病双双住院,由妻子一人照顾,他没因家事影响工作,以扎实的工作作风,有效保持了监区卫生的清洁干净。

葛军,巡控岗位辅警,母亲年迈,身患腿疾,行动不便,驻监区执勤前,他托人为母亲开了治腿良方,将药买齐,送交母亲,按时随队集结,奔赴抗“疫”一线。

“爱岗敬业、忠于职守,秉公执法、廉洁奉公,吃苦耐劳、坚韧不拔,昂扬向上、务实开拓”的公安监管精神与抗“疫”精神凝结一起,在抗“疫”中淬炼,在磨砺中升华。

## 逆行而上,他们人人都是抗“疫”勇士

逆行而上为家国,无论生死勇担当。

抗“疫”至今,市看守所共组织进驻监区执勤数十波(次)、参与警力数千人(次),圆满实现了“监区安全、队伍安全”的目标。

上边千条线,下面一根针。抗“疫”以来,市看守所把监区内作为抗“疫”主阵地,牢牢监区内在押人员每日体温检测关、公共场所消毒关、生活垃圾外运关,确保抗“疫”不漏一区、不漏一室、不漏一人,将“疫”毒阻击在高墙之外。

冲在公安监管第一线执勤是抗“疫”,身处指定地点隔离、指定地点备勤也是抗“疫”,居家休息管好自己更是抗“疫”。不论在单位,还是在家里,市看守所的每位民警、辅警及工作人员都像一颗螺丝钉,紧紧铆在自己的抗“疫”岗位上。

“他(她)是谁?他(她)是一名人民警察!他(她)好长时间没回家啦!他(她)去哪儿啦?他(她)去打怪兽去啦!他是打小怪兽的爸爸

(叔叔),她是打小怪兽的妈妈(阿姨)!”

童言无忌,天真自然,这是女子大队民警赵贞的女儿。在老师的辅导下,她以妈妈赵贞和工作在监狱的爸爸为题材自创、自演的小节目《他是谁》,真实反映了一个双监管警察家庭抗“疫”期间的工作生活片断。孩子们的节目表演,使现场的师生深受感染和震撼。

“你在抗‘疫’一线,家里的情况我来管。”孙铭、何康也是双警家庭,抗“疫”期间,他们五个多月大的女儿因过敏导致休克被紧急送往医院,经抢救才脱离险境。女儿住院大小事宜,都由妻子何康一人料理,为孙铭解除了家事之忧。

“作为儿女,对父母难尽其孝;作为丈夫(妻子),对妻子(丈夫)难尽其责;作为父母,对子女难尽其职!”在疫情面前,市看守所全体民警、辅警展现出了舍家忘我、敬业奉献的高尚情操。

## 公 告



郝欣茹,女,现居住在山东省东明县陆圈镇郝桥行政村郝桥村。据其养父母郝广种、张巧玲夫妇称,他们2011年11月份,在山西省运城工地

东明县陆圈镇派出所 户籍室 2020年10月24日

## 公 告



渠欣妍,女,家住山东省东明县陆圈镇五霸岗西行政村五霸岗西村。据其养父母靳雪花、

渠记华夫妻称,2016年12月5日,他们在济南市历下区姚家庄租住房屋门前捡到一名女婴,也一直未有人来寻找,遂带回家中抚养,为其起名为渠欣妍,将捡到她的日期定为生日。现在登报公示此事为渠欣妍寻找亲生父母,有知情者请联系渠欣妍的养父母,联系电话:18865408984。请该孩子的直系亲属看到后,及时予以联系。

东明县陆圈镇派出所 户籍室 2020年10月24日

## 遗失声明

菏泽市海峡两岸梅花拳交流协会的社会团体法人登记证书正本丢失,统一社会信用代码:51371700MJF047868P,声明作废。

曹县磐石街道永志建筑材料经营部的税控盘丢失(编号:589917849115),税号:92371721MA3RNEAL65,声明作废。

种军亮、张亚丽购买的四季花城小区15-12005室的购房交款收据丢失,编号:0046796(金额:10000元整),声明作废。

种军亮购买的四季花城小区15-12005室的购房交款收据丢失,编号:0048728(金额79520元整),声明作废。

郑舒舒毕业于德州学院的毕业证丢失,证书编号:104485201782001987,特此声明。

## 牡丹晚报拟申领新版新闻记者证人员公示

根据《新闻记者证管理办法》和山东省新闻出版局《关于新申领新闻记者证有关工作的通知》要求,现将我单位通过审核的拟申领新闻记者证人员名单公示如下:常志杰、张文博、马敏静、宁兆霞、姜林、李跃、牛文杰、王建、武霖、孟欣、李艳粉、王宁宁、黄会。

省新闻出版局举报电话:0531-51775927

菏泽日报社举报电话:0530-5969595

牡丹晚报

2020年10月26日